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Постоји могућност да ће Србија у будућности уместо Дана примирја у Првом светском
рату, славити Дан примирја са короном између Првог и Другог таласа.

  - Примирје са короном је потписано јербо је требало одржати изборе, што је био тежи
подухват него Игмански марш – писаће у уџбеницима историје о том примирју које су
потписали председник Вучић, Главни одбор СНС-а и Кризни штаб, са једне, и
представници Ковида 19, са друге стране.   

Када буде уведен као државни празник, Дан примирја са короном између Првог и
Другог таласа, неће бити нерадни дан, него такозвани карантински дан. Тада ће
грађани бити закључани по кућама у знак сећања на јунаке из Кризног генералштаба
Републике Србије, које је пре неки дан, баш на Дан примирја у Првом светском рату,
одликовао врховни командант својеручно.

  

Деца на ескурзијама, у будућности, уместо да иду у родну кућу војводе Мишића у
Струганику, ићи ће у родну кућу професора Несторовића у Обреновцу. У школама ће се
учити онај његов чувени говор о “да се ушораш од смеха” вирусу, уместо да деца уче
говор мајора Гавриловића.

  

А може да се направи и мешавина та два говора, па да уместо оригиналог: "Војници!
Јунаци! Врховна команда избрисала је наш пук из бројног стања...”, има да се учи говор:
“Грађани, јунаци, баке и деке. По налогу врховног команданта Кризни штаб је избрисао
новозарежене из евиденције о броју заражених, да би грађани могли масовно да изађу
на биралишта и по шопинзима у Милану”.
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  Одликовање је, наравно, добио и професор Несторовић, један од јунака Кризноггенералштаба, што је ваљда јединствен случај у свету. Наиме, историја није забележилада је одликован неки генерал из, рецимо, Другог светског рата који је уочи почетка ратаодржао следећи говор:  „Не могу да верујем да се народ који је преживео санкције, бомбардовање, свакојакамалтретирања, уплашио најсмешнијег рата у историји човечанства. Ево да кажем зажене - естрогени дефинитивно штите жене, оне имају благе облике погибије у оружанимсукобима и умиру током ратова много мање од мушкараца. Дакле, жене, слободно ушопинг у Берлин, јер чујем да ће тамо сада бити велики попусти, зато што нико жив саднеће да иде тамо. Само припремите мужеве за то ментално. Шалим се, али стварно самбио затечен да се дигла толика галама, затварају границе због једног смешног рата…Стварно бесмислица”.  Скоро исти говор одржао је, са мањим изменама, најсмешнији носилац ОрденаКарађорђеве звезде другог степена у историји додељивања Ордена Карађорђевезвезде другог степена.  Сем њега награђени су и новинари који су се борили против ковида, рецимо новинарПинка, ваљда за прилог о бесплатној расподели визира Жељка Митровића токомванредног стања, али није награђен ни један новинар нити једног медија који критикујуврховног команданта, јербо шта вреди Јелени Зорић што није избивала из ковидболница, кад ради на Н1, а не на Пинку.  Председник је на крају доделе одликовања одржао говор присутним столицама, ваљдајер столице не умеју да звижде.  А сутрадан је на истом месту где су подељена одликовања Несторовићу & Пинку, наАндрићевом венцу, примећена, тачније – умало непримећена - и републичка јавнатужитељка, нека врста Чудовишта из Лох Неса – сви су је видели, али нико не зна да лизаиста постоји.  Да су којим случајем они фамозни фантоми из Савамале, пре него што су уопштепостали фамозни фантоми из Савамале, видели како Загорка Доловац, републичкајавна тужитељка Републике Србије, излази из Председништва Републике Србије такошто је преко главе „навукла“ фасциклу, то би променило историју маскирања ибезвлашћа у Србији.  Републичка јавна тужитељка Републике Србије била је, наиме, у четвртак на састанкукод републичке јавне тужибабе Републике Србије, председника Вучића. Функцијарепубличке јавне тужибабе јача је од функције републичког јавног тужиоца, арепубличка јавна тужибаба у опису свог радног места има следећа овлашћења:  -тужака новинаре да хоће да га убију.  -тужака опозицију да хоће да га убију.  -тужака Шолака и Ђиласа да хоће да га све што му падне на памет.  -тужака Ђиласа и Шолака, да хоће свашта нешто.  -тужака све на овом свету што може да се тужака, да раде против њега, реформи исвеколиког напредњаштва.  Републичка јавна тужибаба, председник Вучић, дакле, свој посао обавља предано,савесно и марљиво, бар трипут дневно у директном преносу, те је у том смислу далекоодговорнији од републичке јавне тужитељке која углавном не ради ништа. Нит когатужи, нит кога оптужује, нит кога тужака.  Иако је Загорка, веровало се дуго, правна наследница чувеног стрип јунака Загора,познатијег као Дух са секиром, испоставило се да од тог хероја наше младости, имаједино особине Духа, што ће рећи – тотално је невидљива.  Међутим, чак иако је негде видиш, ти не можеш да је видиш, јер Загорка на главу навучефасциклу. Историја ће је памтити као, Загорку, Духа са фасциклом.  Елем, да су фамозни фантоми из Савамале знали да уместо фантомки на главу можешда навучеш и „загорку“, што је назив за белу фасциклу уз помоћ које безбедно сакривашсвој идентитет, историја савременог српског маскирања и безвлашћа памтила би их каоФасцикле из Савамале, а не као Фантоме из Савамале.  Загорка је, дакле, била у згради Републичког јавног тужибабства на Андрићевом венцу,па је остало нејасно – да ли је то притисак тужибабства на тужилаштво, или је у питањупритисак тужилаштва на тужибабство.  Али ваља и њој дати орден за борбу против короне, јер и она води невидљиву борбупротив невидљивог непријатеља. И смешна је ко Несторовић. Можда због ње требаувести, сем Дана примирја са короном између Првог и Другог таласа, и Дан тоталногпримирја са државном мафијом...  (Н1)  
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